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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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Car body Steering Wheel Seat back

PART LIST

PART LIST INSTRUCTION
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DIAGRAM OF STEERING WHEEL MUSIC BOX

DIAGRAM OF CAR BODY MUSIC BOX

The Battery Cover is located 
on the steering wheel.

Use a Philip Screwdriver to
unscrew the battery cover.

Insert Two AA batteries to place 
them according to signs shown 
(+,-)

The Battery Cover is located
under the seat.

Use a Philip Screwdriver to
unscrew the battery cover.

Use a Philip Screwdriver to 
screw the battery cover.
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BATTERY INSTRUCTIONS

Insert Two AA batteries to place 
them according to signs shown 
(+,-)

Use a Philip Screwdriver to 
screw the battery cover.

1. Batteries must be handled by adults only.
2. Keep all nuts and bolts out of reach of children as they may cause potential 
chocking hazard.
3. Hand in the non-working batteries to an appropriate waste disposal center.
4. Do not mix old and new batteries
5. Use AA Size Batteries only.
6. Do not attempt to recharge non rechargeable batteries.
7.Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervi-
sion.
8.Insert batteries to place them according to signs shown (+,-).
9.Always remove exhausted batteries.

WarningWarning
Hand in the non-working bat-
teries to an appropriate waste 
disposal center.

Keep small parts and plastic 
bag out of reach of children.
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1.  This product is suitable for children for 12-36 months.
2. This product may have potential sharp edges, tips or small parts before 
assembly and must be assembled by adults, Keep small parts and plastic 
bag out of reach of children.
3. Children should ride this on flat and smooth surface, and  should keep 
away from traffic road; Strictly prohibited in nearby motor vehicles, streets, 
steps, slopes, hills, roads, alleys, swimming pools or other places with 
water;
4. Keep four wheels on the ground while playing, and do not play on a slope 
more than 10°.
5. This product shall be used under the custody of adults and shall wear 
shoes;
6. This product is only limited to one-person ride, with a maxi mum carrying 
capacity of 25 kg;
7. Adult assembly and installation of all parts are required.
8. Do not let Children playing alone with this product prevent from danger 
of Falling.
9. Not suitable for children under 1 years. Small parts. Choking hazard.
10. The toy shouid be used with caution since skill is re quired to avoid falls 
or collisions causing injury to the user or third parties.     

MAINTAINENCE

WARNING

1. Wipe clean with dry cloth on surface only.
2.Avoid direct Sun exposure.
3.Occasionally check to see that the nuts and bolts on all parts are secure 
and tight.
4.Always remove batteries when the unit is not going to be used for an 
extended period of time.
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IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS 
POUR VOTRE CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

Produit sous 
licence officielle
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Carrosserie Volant Dossier du siège

LISTE DES PIECES

INSTRUCTIONS DE LA LISTE DES PIECES
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Couvercle de la pile

Couvercle de la pile

Couvercle de la pile

SCHÉMA DE LA BOÎTE À MUSIQUE DU VOLANT

SCHÉMA DE LA BOÎTE À MUSIQUE DE CARROSSERIE 

Le couvercle de la pile est situé 
sur le volant.

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme.

Insérez deux piles AA pour les 
placer selon les signes indiqués 
(+,-)

Le couvercle de la pile est situé 
sous le siège 

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme.

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme.
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Couvercle de la pile

INSTRUCTIONS SUR LA PILE

Insérez deux piles AA pour les 
placer Selon les signes indiqués 
(+,-)

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme.

1. Les piles ne doivent être manipulées que par des adultes.
2. Gardez tous les écrous et boulons hors de portée des enfants car ils 
peuvent entraîner un risque potentiel d'étouffement.
3. Remettez les piles usagées à un centre d’élimination des déchets 
approprié
4. Ne pas mélanger les piles usagées et neuves
5. N'utilisez que des piles AA.                                
6. N'essayez pas de recharger des piles non rechargeables.
7. Les piles rechargeables ne doivent être chargées que sous la supervi-
sion D’un adulte.
8. Insérez les piles pour les placer selon les signes indiqués (+,-). 
9. Retirez toujours les piles épuisées.

Conservez les petites pièces et le 
plastique sac hors de portée de 
enfants.

Remettez les piles usagées à un 
centre d’élimination des déchets 
approprié

Avertissement Avertissement
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1. Ce produit convient aux enfants de 12-36 mois ;
2. Ce produit peut avoir des arêtes vives potentielles, des pointes ou de 
petites pièces avant l'assemblage, et il doit être assemblé par des adultes, 
gardez les petites pièces et le sac en plastique hors de portée des enfants.
3. Les enfants doivent rouler sur une surface plane et lisse et se tenir à 
l'écart de la route de circulation ;  il est strictement interdit de rouler à prox-
imité de véhicules à moteur, de rues, de marches, de pentes, de collines, 
de routes, d'allées, de piscines ou d'autres endroits où il y a de l'eau ;
4. Gardez les quatre roues au sol pendant que vous jouez et ne jouez pas 
sur une pente de plus de 10°.
5. Ce produit doit être utilisé sous la garde d'adultes, il faut porter des 
chaussures ;
6. Ce produit n'est limité qu'à une seule personne, avec une capacité de 
charge maximale de 25 kg ;
7. Toutes les pièces doivent être assemblées et installées par un adulte.
8. Ne laissez pas les enfants qui jouent seuls avec ce produit pour éviter 
tout risque de chute.
9. Ne convient pas aux enfants de moins de 1 ans. Petites pièces. Risque 
d’étouffement.
10. Le jouet doit être utilisé avec prudence car l'habileté est nécessaire 
pour éviter les chutes ou les collisions susceptibles de blesser l'utilisateur 
ou des tiers. 

ENTRETIEN

AVERTISSEMENT

1. Essuyez la surface avec un chiffon sec.
2. Évitez l'exposition directe au soleil.
3. Vérifiez de temps en temps que les écrous et les boulons de toutes les 
pièces sont bien fixés et serrés.
4. Retirez toujours les piles lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant une 
période prolongée.
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Offiziell lizenziertes 
Produkt

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG
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Karosserie Lenkrad Rückenlehne

STÜCKLISTE

TEILELISTE ANLEITUNG
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Batterieabdeckung

Batterieabdeckung

Batterieabdeckung

SCHEMA DER LENKRAD-SPIELUHR

SCHEMA DER KAROSSERIE-SPIELUHR

Die Batterieabdeckung befindet 
sich auf dem Lenkrad.

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
den Batteriefachdeckel abzus-
chrauben.

Legen Sie zwei AA-Batterien ein 
und platzieren Sie sie entsprech-
end den angezeigten Zeichen 
(+,-)

Die Batterieabdeckung befindet 
sich unter dem Sitz.

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
den Batteriefachdeckel abzus-
chrauben.

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
den Batteriefachdeckel anzus-
chrauben.

13



Batterieabdeckung

ANWEISUNGEN FÜR BATTERIEN

Legen Sie zwei AA-Batterien ein 
und platzieren Sie sie entsprech-
end den angezeigten Zeichen 
(+,-)

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
den Batteriefachdeckel anzus-
chrauben.

1. Batterien dürfen nur von Erwachsenen gehandhabt werden.
2. Bewahren Sie alle Schrauben und Muttern außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf, da sie eine Klemmgefahr darstellen können.
3. Geben Sie die verbrauchten Batterien bei einer geeigneten Ent-
sorgungsstelle ab.
4. Mischen Sie nicht alte und neue Batterien.
5. Verwenden Sie nur Batterien der Größe AA. 
6. Versuchen Sie nicht, nicht wiederaufladbare Batterien aufzuladen.
7. Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen 
geladen werden.
8. Legen Sie die Batterien so ein, dass sie den Markierungen entsprech-
end eingelegt werden (+,-).
9. Entfernen Sie immer verbrauchte Batterien.

Bewahren Sie Kleinteile und 
Plastikbeutel außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf.

Geben Sie die verbrauchten 
Batterien bei einer geeigneten 
Entsorgungsstelle ab.

Warnung Warnung
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1. Dieses Produkt ist für Kinder ab 12-36 Monaten geeignet.
2. Dieses Produkt kann vor dem Zusammenbau möglicherweise scharfe 
Kanten, Spitzen oder kleine Teile aufweisen und muss von Erwachsenen 
zusammengebaut werden ，Kleinteile und Plastikbeutel außerhalb der Re-
ichweite von Kindern aufbewahren.
3. Kinder sollten auf ebenem und glattem Untergrund fahren und sich von 
Verkehrswegen fernhalten. Streng verboten in der Nähe von Kraftfahrzeu-
gen, Straßen, Treppen, Hängen, Hügeln, Wegen, Gassen, 
Schwimmbädern oder sonstigen Orten mit Wasser;
4. Halten Sie vier Räder auf dem Boden während des Spiels, und spielen 
Sie nicht auf einer Neigung von mehr als 10°.
5. Dieses Produkt muss unter der Aufsicht von Erwachsenen verwendet 
werden und muss Schuhe tragen;
6. Dieses Produkt darf nur von einer Person gefahren werden, mit einer 
maximalen Tragfähigkeit von 25 kg;
7. Die Montage und Installation aller Teile durch Erwachsene ist erforder-
lich.
8. Lassen Sie Kinder nicht alleine mit diesem Produkt spielen, um die 
Gefahr eines Sturzes zu vermeiden.
9. Nicht geeignet für Kinder unter 1 Jahren. Kleinteile. Erstickungsgefahr.
10. Das Spielzeug sollte mit Vorsicht verwendet werden, da Fähigkeiten 
erforderlich sind, um Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, die zu 
Verletzungen des Benutzers oder Dritter führen können.

INSTANDHALTUNG

WARNUNG

1. Nur mit einem trockenen Tuch auf der Oberfläche abwischen.
2. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung.
3. Überprüfen Sie von Zeit zu Zeit, ob die Schrauben und Muttern aller 
Teile fest angezogen sind.
4. Nehmen Sie die Batterien immer heraus, wenn Sie das Gerät längere 
Zeit nicht verwenden.
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Prodotto con 
licenza ufficiale

IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI 
PER CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO
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Carrozzeria Volante Schienale

LISTA PARTI

ISTRUZIONI E LISTA PARTI
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Coperchio batteria

Coperchio batteria

Coperchio batteria

SCHEMA DEL VOLANTE E DEL CARILLON

SCHEMA DER KAROSSERIE-SPIELUHR

Il coperchio della batteria si trova 
sul volante

Utilizzare un cacciavite Philip per 
svitare il coperchio della batteria.

Inserire due batterie AA da 
posizionare seguendo i segnali 
indicati (+,-)

Il coperchio della batteria si trova 
sotto il sedile.

Utilizzare un cacciavite Philip per 
svitare il coperchio della batteria.

Utilizzare un cacciavite Philip per 
avvitare il coperchio della batteria.
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Coperchio batteria

ISTRUZIONI DELLA BATTERIA

 Inserire due batterie AA da 
posizionare seguendo i segnali 
indicati (+,-)

Utilizzare un cacciavite Philip per 
avvitare il coperchio della batteria.

1. Le batterie devono essere maneggiate solo da adulti.
2. Tenere tutti i dadi e i bulloni fuori dalla portata dei bambini poiché caus-
ano un potenziale rischio di soffocamento.
3. Consegnare le batterie non funzionanti presso un idoneo centro smalti-
mento dei rifiuti.
4. DNon mischiare batterie vecchie e nuove
5. Utilizzare solo batterie di tipo AA. 
6. Non tentare di ricaricare batterie non ricaricabili. 
7. Le batterie ricaricabili devono essere caricate solo sotto la supervisione 
di un adulto.
8.Inserire le batterie secondo i simboli della polarita’ (+,-). 
9.Rimuovere sempre le batterie scariche.

Conservare piccole parti e plasti-
ca borsa fuori dalla portata dei 
bambini.

Consegnare le batterie non funzi-
onanti presso un idoneo centro 
smaltimento dei rifiuti.

Avvertenza Avvertenza
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1. Questo prodotto è adatto ai bambini dai 12-36 mesi. 
2. Questo prodotto potrebbe presentare bordi taglienti e appuntiti o parti di 
piccole dimensioni prima del montaggio e deve essere assemblato da 
adulti. Tenere le parti piccole e il sacchetto di plastica fuori dalla portata dei 
bambini.
3. I bambini devono guidare su una superficie piana e liscia e devono ten-
ersi lontani dal traffico stradale;  E’ severamente vietato avvicinarsi a veicoli 
a motore, strade, gradini, pendii, colline, strade, vicoli, piscine o altri corpi 
d’acqua;
4. Tenere le quattro ruote a terra durante il gioco e non guidare su una pen-
denza superiore a 10°.
5. Questo prodotto deve essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto 
e si devono indossare le scarpe;
6. Questo prodotto è limitato al trasporto di una sola persona, con una 
capacità di carico massima di 25 kg;
7. Il montaggio e l'installazione di tutte le parti deve essere effettuata da un 
adulto.
8. Non lasciare che i bambini giochino da soli con questo prodotto per evi-
tare il pericolo di cadere.
9. Non adatto a bambini di età inferiore a 1 anni. Parti di piccole dimensioni. 
Rischio di soffocamento.
10. Il giocattolo deve essere utilizzato con cautela poiché è necessaria abil-
ità per evitare cadute o collisioni che possano causare lesioni personali 
all'utilizzatore o a terzi.

MANUTENZINE

AVVERTENZA

1. Pulire con un panno asciutto solo sulla superficie.
2. Evitare l'esposizione diretta al sole.
3. Controllare occasionalmente che i dadi e i bulloni su tutte le parti siano 
fissati e stretti saldamente.
4.Rimuovere sempre le batterie quando si prevede di non utilizzare l'unità 
a lungo.
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